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Ata da 192 sessão ordinária da 12 sessão legislativa da 82 legislatura da Câmara 
Municipal de vereadores de Centro Novo do Maranhão — MA, realizada em 08 
de agosto do ano 2025. Presidente: Laudirene Rodrigues. 12 secretário Antonio 
Marcos Chaves Almeida. Aos oito dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte 
cinco, no prédio da Câmara Municipal estiveram presentes os senhores 
vereadores: Adevaldo Gonçalves da Silva, Rosilene Lira Sena, Robevania Maria da 
Silva Limeira, Adriana Araújo da Silva Sousa, Mercia Cristinny Silva Alves, Antonio 
Marcos Chaves Almeida, Laudirene Rodrigues e Gezânia Barroso de Sousa. A seguir 
a senhora presidente após verificar haver número legal de vereadores declarou 
aberta a sessão autorizando a secretária que fizesse a leitura da ata anterior, que 
após lida e colocada em votação foi aprovada e assinada por todos os vereadores 
presentes. Logo após a senhora presidente declarou aberto o pequeno expediente 
não havendo nenhum inscrito deu o mesmo por encerrado e apresentou as 
matérias da ordem do dia: indicação n2012/2025 da vereadora Gezãnia Barroso 
de Sousa, que seja raspada e empiçarrada a estrada da quadra Jerusalém, 
partindo do campo da Rua Nova, neste município. A mesma foi colocada em 
votação a aprovada por todos os vereadores presentes. Projeto de resolução 
n2003/2025 da Mesa Diretora, dispõe sobre a concessão de licença para 
tratamento de saúde a vereador(a) da Câmara Municipal de Vereadores de 
Centro Novo do Maranhão _ Estado do Maranhão, e dá outras providencias. O 
mesmo foi colocado em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. 
Em seguida a senhora presidente autorizou o secretário Antonio Marcos Chaves 
Almeida que fizesse a chamada regimental dos vereadores e havendo quorum 
legal a senhora presidente declarou aberto os trabalhos do grande expediente. O 
vereador Adevaldo Gonçalves da Silva cumprimentou a todos presentes, iniciou 
agradecendo aos seus colegas por terem votado seu pedido de licença para tratar 

da sua saúde. Disse que o médico lhe deu um atestado solicitando que se afastasse 
das suas atividades pelo período de 120 dias, a sua saúde não anda nada bem, 
tendo que ser submetido a um tratamento prolongado. Na oportunidade 

esclareceu para a população que lhe confiou esse mandato, que está entrando com 

esse pedido de licença pelo período de 120 dias, sendo necessário passar por todos 
os tramites legais desta casa. Mas ao termino da sua licença irá retornar, para 
juntamente com os demais vereadores defender os direitos da sociedade 
centronovense. Finalizou agradecendo pela oportunidade. A vereadora e 
presidente Laudirene Rodrigues usou o momento da presidência para dizer que 

está casa trabalha em pareceria, e em respeito ao nobre vereador Adevaldo, hoje 
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estão votando ao seu pedido de licença para tratar da sua saúde. Usou seu 
momento também para desejar um feliz dia dos pais a todos os papais 
centronovenses, desejou que Deus abençoe a vida de cada um, sempre lhes dando 
sabedoria para educar seus filhos, os tornando cidadãos de bem. Em seguida a 
presidente Laudirene Rodrigues agradecendo presença dos senhores vereadores e 
demais presentes, verificando não haver mais inscritos no grande expediente, sem 
nada mais a trat,r, declarou encerrada a 192 sessão ordinária do dia 08 de agosto 
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